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Ректору
Комунального закладу вищої освіти
Київської обласної ради
«Академія мистецтв 
імені Павла Чубинського» 
Василю РОМАНЧИШИНУ

Адміністрація Палацу творчості дітей та юнацтва Броварської міської ради 
Броварського району Київської області на усний запит викладача ввіреного Вам 
закладу освіти Людмили ПРИДІУС, з приводу відгуку-рсцензії на випускників 
Комунального закладу вищої освіти Київської обласної ради «Академія мистецтв 
імені Павла Чубинського» Інни КАШИНОЇ та Юлії ДЕРЕВ’ЯНКО повідомляє 
наступне:

Інна КАШИНА - працює в Палаці творчості дітей та юнацтва Броварської 
міської ради Броварського району Київської області з 01.09.2021 на посаді 
художнього керівника народного художнього колективу «Вокальний ансамбль 
«Калинка». За час роботи зарекомендувала себе як творчий, професійний 
керівник дитячого колективу, наполеглива і старанна у досягненні мети. Під її 
керівництвом «Вокальний ансамбль «Калинка» неодноразово здобував перемоги 
у творчих вокальних конкурсах різного рівня, від міського до Всеукраїнського. 
12 травня 2023 року народний художній колектив «Вокальний ансамбль 
«Калинка» здобув почесне II місце в обласному вокальному конкурсі 
«Калиновий голос Київщини». Крім того, Інна КАШИНА бере активну участь, 
як солістка-вокалістка в міських заходах та у складі вокального тріо педагогів 
Палацу творчості дітей та юнацтва. Позитивна, творча, креативна, має високу 
професійну підготовку, як хормейстер вище вказаного колективу.

Юлія ДЕРЕВ’ЯНКО - працює в Палаці творчості дітей та юнацтва 
Броварської міської ради Броварського району Київської області з 01.09.2021 на 
посаді культорганізатора. За час роботи проявила себе, як активна учасниця 
багатьох внутрішніх масових заходів, які проводяться в закладі та заходах 
міського, обласного та всеукраїнського рівнів. Крім того, Юлія ДЕРЕВ’ЯНКО 



виступає, як солістка-вокалістка та учасниця малих вокальних форм (змішаний 
дуст) та вокальне тріо з числа педагогів закладу. Вирізняється скромністю, 
дружелюбністю в колективі та готовністю до виконання будь-яких завдань.

Адміністрація Палацу творчості дітей та юнацтва висловлює подяку 
Комунальному закладу вищої освіти Київської обласної ради «Академія 
мистецтв імені Павла Чубинського», ректору Василю РОМАНЧИШИНУ та 
провідному викладачу вокалу Людмилі ПРИДІУС за високу професійну 
підготовку вище вказаних випускників закладу.
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